

文娱



齐鲁晚报

深股(002121-002360)



把脉下半年电视剧走向

献礼剧走红荧屏 韩剧泰剧抢市场

文/片 本报特派记者 倪自放

作为上海电视节的重头戏，国际影视节目市场7日上午正式开幕。超过200家海内外影视公司、发行商和播出机构前来设展。与往届相比，今年各大视频网站集体发力，欲通过购买影视剧版权与电视台共分一杯羹，成为今年的一大亮点。

青春红剧 走红荧屏

记者在展台走访发现，随着建党90周年的到来，一大批红剧成为近期荧屏热播的焦点，展会上也刮起了红色旋风。一大早，湖南广播电视台展区迎来了第一拨高潮，自制红色献礼剧《我的青春在延安》《风华正茂》等剧组的主演孙维民、唐国强、马晓伟、申军谊等主演。

不少影视公司也适时推出

了红色献礼剧，引人注目的有《中国1921》《我的燃情岁月》《焦裕禄》《雷锋》《铁道游击队》。其中，上影集团的荧屏献礼大剧《开天辟地》已定于七一前夕在央视一套黄金时段播出。上海银润影视的《党的女儿》已被四家卫视定于7月1日上星播出。即将开机的《人民总理周恩来》号称是《五星红旗迎风飘扬》的姐妹篇，由孙维民、唐国强、马晓伟、申军谊等主演。

网络视频新媒体 来势汹汹

进入展区，能看到各大网络视频媒体占据着有利位置，租用超大展台，布置得十分醒目，和传统媒体不同，网络媒体参加电视节，身份多样。一方面他们购买电视剧网络版权，欲通过视频播出与电视台竞争；另一方面，电视剧剧组来电视节上宣传，网络视频媒体又成了

最便捷的消息发布者，比如优酷网携《乌龙山剿匪记2》、《武则天》、《倾世皇妃》、《后宫》、《裸婚时代》等多部大剧，联合多家电视台及影视公司举办盛大推介会，乐视网也带来《男人帮》、《钱多多嫁人记》等多部影视剧参展。

国际影视节目市场负责人张明表示，新媒体视频网站已成为一股新势力，不但规模比往年扩大，内容也更多元化。经历了去年“网剧元年”的试水后，今年各大网站还力推自制剧，电视剧、综艺节目等百花齐放，如奇艺网的爆笑健康综艺节目《恐怖！健康警报》，利用《康熙来了》团队打造综艺节目，格外引人关注。

乐视网版权、资源合作事业部总经理何凤云告诉记者，网络视频媒体有着与电视媒体不同的观众群，从未来的趋势看，网络不会取代电视，两者会互补共赢，共分市场一杯羹。

韩剧泰剧 攻克中国粉丝

据悉，本届影视节目市场上海外展商保持在40%左右，来自意大利、英国、德国等国家的影视机构组团参与。韩剧影响中国观众已经多年，今年依然不减热度，包括KBS、MBC、AK娱乐公司、大韩媒体世界等十余家影视制作、发行公司，推出了《浪漫小镇》、《童颜美女》、《美丽的你》、《最伟大的爱》等数十部剧，大有再度掀起“韩流”之势。

最大的亮点是泰剧也深入中国，抢占庞大的粉丝群体。近年荧屏上泰剧风潮渐起，其中华策影视打造的“泰精彩”秀上，展示了引进的《花环夫人》、《情义两心知》、《爱的烹饪法》、《你是我的眼睛》等6部泰剧，并请来《花环夫人》中多位泰国明星主演前来助阵，让展厅内充满异域风情。

上海6月7日电

明星为剧站台忙

文/片 本报特派记者 倪自放

7日是第17届上海电视节开幕的第一天，各路明星嘉宾亮相现场吆喝。如一位媒体同行所说，走着走着，抬头说不定就能见到明星。

【站台嘉宾：凌潇肃】

在乐视网独家购买的《老爸驾到》、《从军记》见面会上，主演凌潇肃受邀站台。离婚后的凌潇肃看上去心情还算不错，在现场和台湾美女曾之乔有说有笑。有记者问到和姚晨有关的话题，凌潇肃佯装没听见，始终不接话茬儿。

在曾之乔看来，凌潇肃最初给她的印象是“恐惧”。她说：“他是那种很酷的人，让人觉得不太敢接近。但他喝点酒后，对人很热情，像个长不大的男孩。”

【站台嘉宾：甘婷婷】

7日下午，银润传媒举行了大型电视剧《错嫁》媒体见面会。这部号称年代版《回家的诱惑》的《错嫁》，由“潘金莲”甘婷婷主演。

甘婷婷这次挑战的是一个不折不扣的苦情角色。从妖艳狠毒的“潘金莲”变身以泪洗面的“林妹妹”，多场哭戏对甘婷婷来说是一次很大的考验。

【站台嘉宾：李小冉】

李小冉的出现，令现场气氛颇为紧张。近10名保安组成的特别通道，把李小冉迅速“推送”到现场休息室。其时，韩国明星朴海镇已在等候。

在电视剧《钱多多嫁人记》中，李小冉扮演的是大龄剩女，日夜夜被父母安排相亲，商量终身大事。面对“大龄剩女”这个话题，虽然还未结婚，但感情幸福的李小冉表示，“其实好多女孩并不是剩下的，可能有一些原因让她们变得更加独立，对另一半的要求也会提高。希望剩女们不要着急，等待缘分。”

【站台嘉宾：泰国明星】

华策影视亮相电视节力推自制剧目《命运交响曲》、《爱上查美乐》、《抬头见喜》、《钟馗传说》。最大的亮点是，华策影视把泰国明星请到现场，献上了一场“泰精彩”秀。剧中的主要演员，在泰国家喻户晓。如《花环夫人》中的女主角Aom，因为有着一张饱满俏丽的脸蛋而被称为“泰国舒淇”，是泰国鼎鼎大名的一线明星。男主角则是泰国著名的演员兼歌手，被粉丝称为中国版的罗嘉良。

虽然语言不通，但泰国嘉宾Aom、Captain、Pang在现场还是受到了“粉丝”的热情捧场。随从翻译透露，随着泰剧在中国越来越有知名度，这几位泰国明星都有意进军中国娱乐市场。

上海6月7日电

怎样才能完全治好癫痫病？ 揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病能完全治好吗？

在过去很长一段时间内，癫痫病一直是世界性疑难病症之一，这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还得依靠传统口服药物疗法，口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作，却不是很好的根治办法，因而，尽管许多患者四处求医，服遍各种抗癫痫药物但病情却时轻时重，总治不好。近几年，医学对癫痫病的研究有了重大突破，高科技手术等癫痫病新疗法不断出现，就目前医学先进水平而言，患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院，在专

业医生的指导下，选用先进正确的治疗方案，并经过规范化系统的治疗，多数患者完全可以治好，而至今那些病程持续几年，乃至几十年，长期依靠药物控制，一停药就复发，甚至服药期间还有发作，总治不好的患者，究其原因，主要是治疗方法不够先进，或是治疗过程不规范、不系统。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的？

现代医学研究发现：癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致，目前，医学界

对癫痫病主要有两类治疗方法，一类是口服药物疗法，主要是控制癫痫发作；一类是手术疗法，主要是通过手术的方法，直接清除异常放电，从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验，针对初发、复发、病程长、口服药物等传统疗法总治不好顽固型癫痫病，采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病，此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因，然后，通过人体神经经络系统，高科技手术直接清除

异常放电，异常放电没有了，癫痫从此不再发作，同时，配合中医中药，修复变异脑细胞并优化基因组合，使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅，无风险，治愈快，花费低，随做随走，较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破，结束了癫痫病手术从根治疗风险大、花费高，多数患者只能依靠药物长期控制，甚至终生服药的历史，使多数患者能从根本上康复。

治癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院？

癫痫病的治疗有它的特殊性，准治性和专业性。癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大家庭病患者特设的专业医疗机构，癫痫病患者只有到癫痫病专科医院，才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗，得到最佳治疗效果。

特别声明：济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院，以疗效求生存，诚信为生命。从本月3日至30日，本院由多名专家为疑难癫痫病会诊，期间，检测费优惠50%，手术费优惠10%。本院

实行首诊医生负责制，每位就诊患者自始至终都有固定专家诊疗负责。米诊所患者请带身份证件，一寸照片两张，医院与患者建立医疗档案，签订医疗合同，治疗结束后，复发，手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用，其他城市不设分院，米诊所患者请提前1—3天电话预约，谨防误托。

济南中医癫痫病医院
康复热线：0531—69980660/69980770

网址：jndxbbyy.com